

郑事

交警杨华民身边多了不少小伙伴

全国首个涵盖老中青三代人的义务交通疏导队成立



本报讯 昨日是五一小长假最后一天,当日下午,返城车辆明显增多。众多市民开车途经农业路与花园路口时看到,“明星”交警杨华民身旁多了些面孔,他们在杨华民等民警的指导下帮助疏导交通,缓解交通压力。 郑州晚报记者 周南 张翼飞 文/图

据了解,4月30日,“杨华民义务交通疏导队”成立,疏导队的成员来自省会各行各业,这是全国首个涵盖老中青三代人的义务交通疏导队。

成立仪式上,80岁的队员郭秀花老人说:“我能站一个钟头,我就要负一个钟头的责任。什么时候站不动了,我就不干了!”

5月1日,杨华民在个人微博里写道:一个人好不算好,大家好才是真的好。义务交通疏导队只做一件事:义务交通疏导!我们的口号是:举手之劳,助人为乐!义务疏导,一路同行!我们努力践行依法出行、文明出行、绿色出行、平安出行四个理念!

下一步,义务交通疏导这种形式将在更大范围进行推广。

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

高速路连接线上有人倒了
有人倒了两堆建筑垃圾
 交警称涉嫌危害公共安全
 将追查乱倒垃圾者



本报讯 “航海路通向郑少高速之间的连接线上,有人趁晚上往快速路上偷倒两车建筑垃圾,因为路上车速太快,不少司机发现后急刹车,但还是撞上垃圾堆。”昨日清晨,市民岳先生致电本报。

记者在距郑少高速口800米的贾鲁河桥头东头看到,在封闭的快车道内靠北车道上,倒着两大堆建筑垃圾。垃圾堆里多是灰色的砖块和其他垃圾,垃圾堆东侧路面上有明显的车轮刹车的痕迹。

负责现场环卫的张老汉介绍:“昨天这段路上还干干净净的,今天早上6点我过来,一辆小汽车停在垃圾堆东边,前保险杠严重变形,已经掉了一半,车主向前开车时保险杠擦地,他没办法只好把保险杠去掉,生气地离开。原来这位司机早上5点半之前要上高速,当时天不太亮,他根本想不到快上高速时的这个半封闭的路面上,会有人倒了两堆垃圾,车速当时太快,看到时刹车就晚了,结果车撞到垃圾堆上去了。”

张老汉说,估计至少有3辆车撞上了垃圾堆。

就在张老汉介绍情况时,又有两辆小汽车行至此处时急刹车,才没有撞上垃圾堆。

“在高速公路连接线上倒这么一大堆垃圾的还是第一次。车在这段路上跑,时速在80公里左右,撞上后果不堪设想。这种行为已经涉嫌危害公共安全,东边不远处有监控,西边也有,我们将对附近路口卡口,查看相关时段的监控,尽力找到肇事司机,对其处罚。”交警二大队王警官说。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
 线索提供 岳先生(稿费50元)

郑州又飘“雪”

这次不是柳絮,是法桐种子

本报讯 昨日上午,一场大风给假日的最后一天带来了诸多不便,中原路绿城广场附近,路过的行人不时被“飘絮”骚扰,有人迷了眼睛,有人鼻子发痒不停地打着喷嚏,“飘絮”落进脖子里,弄得身上刺痒。前段时间郑州很多地方柳絮杨絮纷飞,被形象地比喻为春天的另一场“雪”,而现在飘落的是另外一种东西——带着黄色纤毛的法桐种子。

据一位在附近打扫卫生的环卫工人介绍,法桐球形果实爆裂后,爆出的种子带着毛毛随风乱飞。

资料显示,郑州市大部分法桐在10多年前进行过改良嫁接,结果率已经大大减少,但仍达不到完全不结种,所以在春夏交替的季节会给市民带来不便。

法桐飞絮是常见的过敏源之一,对于过敏体质的人往往带来很强的反应,面部出现红斑、瘙痒、风团,引起荨麻疹等过敏反应。目前法桐飞絮



刚刚开始,还请市民出行时做好防范,过敏性体质者请注意佩戴口罩。
 郑州晚报记者 马健 文/图

患上白血病,从不向困难低头的他躺在了病床上

身为父亲、丈夫和儿子,承受着来自精神和经济的双重打击

让我们帮这位警察站起来



本报讯 昨日上午,名为“笑傲江湖”的微信群里,交警二大队民警李冰发了一条求助信息,希望大家帮帮一位身患白血病的民警,“这个人自尊心非常强,不会向困难低头!但是,作为一位父亲、丈夫和儿子,他害怕家人因此而负债累累、愁眉苦脸。”

这条信息引起热心微信网友们的爱心捐助,纷纷向这位民警伸出援手。 郑州晚报记者 徐富盈 文/图



交警病倒 家庭濒临瘫痪

这位民警名叫徐昕,45岁,之前是郑州市公安局防暴队尖刀班的成员,后在交警二大队任巡警,最后调到交警八大队工作,任一般民警。

“早在两年前,他就感到脖子周围有肿瘤状物,但他不以为意继续工作。去年11月,脖子上的肿瘤突然增大,引起说

话困难,他就到郑州大学第一附属医院诊断,结果为非霍奇金恶性淋巴瘤。作为父亲、丈夫、儿子,他是家庭支柱,80岁老父亲身患多种疾病,女儿正在上大学,他的病倒让整个家庭几乎陷于瘫痪状态,他本人默默承受着来自精神和经济的双重打击。”李冰说。

敬业曾获“中原卫士”称号

昨日下午,记者联系病床上的徐昕,乐观的他依然在微笑,妻子在一侧暗暗擦泪。

李冰说,徐昕常年的敬业态度得到群众和同事领导的认可,个人先后荣获“中原卫士”、三等功等诸多荣誉。

据介绍,仅化疗单项药品费用就高达50多万元,其他后续医疗费用更是不可预估,这对于一个以工资收入维持生

计的普通民警家庭来说,无疑是一个天文数字。

昨日上午,来自社会不同行业的网友们纷纷捐助徐昕,网友申先生说:“我并不认识这位民警,大家一起把这个爱心扩大,用友爱之手帮助这个普通民警战胜病魔,让他重新回到工作岗位,继续为市民的安全出行保驾护航。”